
Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України 

Рівненський державний гуманітарний університет  

 
 

 

 
 

 

 

 

МАТЕРІАЛИ 

V Міжнародної  

науково–практичної конференції  

студентів та молодих науковців  

 

„НАУКА, ОСВІТА, СУСПІЛЬСТВО ОЧИМА 

МОЛОДИХ” 

 

Частина 1. Психолого-педагогічний напрям 

 

 
 

 

18-19 квітня 2012 року 

м. Рівне 



 
ББК 72 

УДК 001+37+316.3 

Н-34 

НАУКА, ОСВІТА, СУСПІЛЬСТВО ОЧИМА МОЛОДИХ: 

Матеріали V Міжнародної науково–практичної конференції 

студентів та молодих науковців. Частина 1. Психолого-

педагогічний напрям. – Рівне: РВВ РДГУ. – 2012. – 191 с. 

 

 
Програмний комітет: 

Постоловський Руслан Михайлович – кандидат історичних наук, професор, ректор РДГУ– 

голова оргкомітету; 

Поніманська Тамара Іллівна – кандидат педагогічних наук, професор, проректор з 

наукової роботи РДГУ – заступник голови оргкомітету;  

Гон Максим Мойсейович – доктор політичних наук, професор; 

Павелків Роман Володимирович – доктор психологічних наук, професор; 

Пальчевський Степан Сергійович – доктор педагогічних наук, професор;  

Петрівський Ярослав Борисович – доктор технічних наук, професор;  

Сяський Андрій Олексійович – доктор технічних наук, професор;  

Батишкіна Юлія Валеріївна – кандидат технічних наук, доцент; 

Воробйова Ірина Анатоліївна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Галуха Любов Юріївна – кандидат історичних наук, доцент; 

Дичківська Ілона Миколаївна – кандидат педагогічних наук, професор; 

Мельник Віра Йосипівна– кандидат географічних наук, доцент; 

Сілкова Галина Василівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Суржук Тетяна Борисівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Сяський Володимир Андрійович – кандидат технічних наук, доцент; 

Чернігівець Тетяна Іванівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Черній Алла Леонідівна – кандидат політичних наук, доцент; 

Хижнякова Надія Олександрівна – кандидат економічних наук, доцент. 

 

 
Рекомендовано до друку Вченою радою Рівненського державного гуманітарного 

університету (протокол №8 від 30.03.2012р.) 

 



Матеріали V Міжнародної науково-практичної конференції 52 

ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОГО ІДЕАЛУ В УЧНІВ 8-9 КЛАСІВ У ПРОЦЕСІ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ 

ЗАСОБАМИ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Калита В.О., магістрант 

Янцур М.С., кандидат педагогічних наук, професор 

Рівненський державний гуманітарний університет 

У час, коли науковий прогрес, ріст науки і техніки, розвиток суспільних відносин досягли досить високого рівня, а 

кількість професій та спеціальностей підвищилася, дуже непросто забезпечити гармонійне співвідношення інтересів 

людини та потреб суспільства. Перед освітньою галуззю стоїть першочергове завдання: підготувати молодь до ефективної 

професійної діяльності в інноваційних структурах промисловості та невиробничої сфери. Підготовка школярів до свідомого 

і правильного професійного вибору полягає не лише в у виявленні професійних потреб, інтересів, нахилів та здібностей 

людини, але й у формуванні стійких професійних ідеалів. В цьому контексті важливим є не лише забезпечення 

компетентності в тій чи іншій галузі, а й адекватний вибір професійного шляху кожної людини, на що великою мірою 

впливає рівень сформованості професійного ідеалу в шкільному віці.  

Врахувавши аналіз відповідних літературних джерел, під професійним ідеалом учня будемо розуміти ідеальний 

образ його власного професійного майбутнього, сформованого на основі сприйняття об'єктивно діючих в суспільстві 

уявлень про людину професіонала. Як взірець професійної досконалості ідеали спонукають особистість до усвідомленого 

вибору майбутньої професії та самовдосконалення в ній. 

З’ясування особливостей формування професійного ідеалу, як одного з компонентів професійного самовизначення, в 

учнів 8-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів є одним із першочергових питань профорієнтації, оскільки саме в 

цьому віці учні стоять на порозі вибору майбутньої професії. 

Проаналізувавши відповідну літературу [1, 5, 6, 7], було зроблено висновок про те, що в країні до цього часу 

практично не створено системи профорієнтаційної роботи, яка б забезпечувала формування професійного ідеалу, а також 

відповідала стану, перспективам та особливостям сучасної соціально-економічної ситуації та новим підходам у розбудові 

загальноосвітньої та професійної освіти. 

З погляду О.Ф. Пилипчука, М.П. Тименка та М.С.Янцура професійні ідеали підлітків, як складова професійного 

самовизначення, базуються на їхніх потребах у праці, професійних інтересах, нахилах, здібностях та ціннісних 

орієнтаціях[2]. Саме тому дослідження сформованості професійних ідеалів в першу чергу буде опиратися на визначення 

рівня розвитку саме цих компонентів. 

Провівши анкетування учнів 8-9-х класів м. Рівне було з’ясовано, що сформованість професійного ідеалу в учнів 

основної школи знаходиться на доволі низькому рівні. Найбільша відповідальність за формування професійного ідеалу 

лежить на вчителеві трудового навчання, який повинен не тільки донести до учнів необхідну інформацію, але й зацікавити 

їх та спонукати до активності та подальшої співпраці. Ці обставини зобов’язують  їх ретельніше підбирати відповідні 

методи та форми профорієнтаційної роботи. Доцільним в даному випадку є проведення екскурсій, читання книг 

профорієнтаційного спрямування, зустрічі з відомими людьми, які досягли великих успіхів у своїй професійній діяльності. 

Проте навіть використання зазначених методів не може гарантувати стовідсоткового успіху в реалізації профорієнтаційної 

мети. 

Сьогодні великої популярності набувають інтерактивні технології, в основі яких лежить постійна співпраця та 

взаємодія між всіма учасниками навчального процесу. Вони сприяють створенню комфортних умов навчання, за яких 

кожен учень відчуває свою успішність, інтелектуальну спроможність. 

Технології інтерактивного навчання передбачають моделювання життєвих ситуацій, використання рольових ігор, 

спільне розв'язання проблем на основі аналізу відповідної навчальної ситуації і виключає домінування одного учасника 

навчального процесу над іншим, однієї думки над іншою. Тому під час такого навчання учні вчаться демократично 

спілкуватися з іншими людьми, критично й творчо мислити, приймати обґрунтовані рішення. При цьому до роботи 

залучаються всі учасники процесу, які працюють у групах в облаштованому класі за підготовленим заздалегідь вчителем 

матеріалом, із дотриманням процедури й регламенту, в атмосфері довіри [3]. 

Нами, на основі з’ясованої сутності інтерактивних технологій, були запропоновані наступні інтерактивні 

профорієнтаційні технології при вивченні варіативного модуля «Технологія приготування страв. Традиції української 

національної кухні» у 8 класі: інформаційно-пошукова методика «Професьянс – Формула» (при вивченні теми «Загальні 

відомості про українську національну кухню. Меню»), ігри «Асоціації» («Технологія приготування страв з крупів»), 

«Повітряна куля» («Технологія приготування страв з борошна»), ігрова методика «Кар’єра» («Технологія виготовлення 

страв з молока та молочних продуктів»), вправа «Аукціон» («Проектування та приготування страви») [4]. Використання 

зазначених інтерактивних профорієнтаційних технологій сприяє формуванню в учнів основної школи стійких професійних 

ідеалів. 

Запропоновані підходи до формування професійних ідеалів з використання інтерактивних технологій на уроках 

трудового навчання проходили експериментальну перевірку  в ЗОШ №8 м. Рівне.  

На даному етапі проводиться обробка результатів нашого експерименту, але вже зараз можна стверджувати, що 

запропонована методика є досить ефективною, оскільки рівень готовності до свідомого вибору професії в учнів підвищився. 

Проте це не вичерпує всіх проблем формування професійного ідеалу в учнів основної школи і потребує подальших 

досліджень в плані використання інших інноваційних освітніх технологій. 
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Калініна О.С., аспірант  

Тарасенко Г.С., доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри дошкільної та початкової освіти 

Вінницький державний педагогічний університет  імені Михайла Коцюбинського 

Сучасне суспільство, на жаль, вирішує переважно матеріально-економічні проблеми, не прикладаючи особливих 

зусиль, аби захистити молоді покоління від отруйного впливу квазі-культури. Середовище, яке втрачає здатність навіть у 

мінімальній кількості продукувати справжню Красу та справжнє Добро, потребує авторитетного, добре аргументованого 

слова, яке  невідступно роз’яснювало б йому, що так жити далі – це виявляти злочинну безвідповідальність стосовно свого 

майбутнього. Проте  цілісно-конкретне, свідоме уявлення про таку ситуацію як педагогічну проблему у суспільному 

середовищі та серед професійних досліджень до сьогодні не знайшло повного втілення у дієвій реалізації. Причини цього 

полягають у сфері науки психоаналізу, у сфері індивідуального та колективного підсвідомого, яке має природну особливість 

«блокувати» травмуючу або несприятливу інформацію, витісняти її на периферію свідомості. Потрапляючи туди, а згодом, 

до глибин підсвідомості, інформація-«травма» продовжує жити своїм власним автономним життям, готуючись «вибухнути» 

в найнесподіваніший момент (Д. Яневський). 

          Отже, суб’єкти естетичної діяльності повинні вловити логіку моменту часу і створити разом із суспільством 

об’єктивні умови для всебічного гармонійного розвитку особистості, звільнити її розум і волю, не дозволити прийняти 

сучасне суспільне становище як звичне та нормальне. Адже, ув’язнений поневолений розум хоч стрепенеться і вдарить 

крильми у грати, а адаптований розум не здатен до ривка, він  до  всього  швидко  звикає  і  не реагує навіть на подразнення  

(Ф. Ніцше). Таким чином, зміна культурної парадигми закономірно актуалізує проблему перебудови як змістової, так і 

процесуальної компоненти підготовки майбутніх педагогічних кадрів і, в першу чергу, учителів початкової школи. 

          Особливої уваги, на нашу думку, потребує модернізація підходів до процесу виховання, оскільки сучасні реалії 

суспільного життя свідчать про те, що нова парадигма виховання тільки створюється і набуває нової аксіологічної сутності, 

одже виховні процеси послаблені і в основному залежать від волі, ініціативи, майстерності вчителів та традицій 

конкретного навчального закладу.  

          У системі професійної підготовки майбутніх учителів початкових класів Інституту педагогіки, психології та 

мистецв ВДПУ імені Михайла Коцюбинського вагоме місце відведено процесу  виховання, з ускладненням його 

образного змісту, акцентуванням уваги на культурологічних виховних аспектах як пріоритетних в освітньо-виховній 

діяльності. 

          Зміст професійного виховання реалізовується під час вивчення ряду курсів («Теорія виховання», «Методика виховної 

роботи», «Новітні технології навчання і виховання в школі», «Теорія і методика естетичного виховання», «Основи 

педагогічної майстерності» тощо), в процесі самовиховання студентів  та виховної роботи з ними. 

Під творчим та високопрофесійним керівництвом наставників студенти оволодівають: 

• новими формами виховної роботи (захист фантастичних проектів, практикум доброти, робота столу знахідок, концерт 

у концерті, конкурс магнітофонів, день творця, рекреаційна кімната, афоризми на ярликах, бюро добрих послуг, музей 

однієї картини, демократичний ящик, вогник знайомств, екологічний суд, лабораторія гуманних винаходів, колективне 

творче панно, ляльковий театр, ведення літопису класного колективу тощо) [2, с. 52-75]; 

• передовими навчально-виховними технологіями художньо-образного спрямування (технології колективної творчої 

справи, шоу-технології, технології «інформаційне дзеркало», асоціативні теорії, виховні концепції особистісної та 

професійної орієнтації тощо) [1, с. 32]. 

          У процесі побудови змісту курсу «Теорія і методика естетичного виховання» ми виходили з необхідності не тільки 

підвищення якості педагогічної освіти, але й з ускладнення образного змісту естетичного виховання, акцентування уваги на 

культурологічних виховних аспектах, оскільки саме педагог забезпечує в суспільстві відтворення та трансляцію духовних 

цінностей, здійснює духовний зв’язок поколінь і духовного досвіду людства, формує нову людину з аксіологічно 

зорієнтованим гуманістичним мисленням. 

          Відповідно, знання теоретичного матеріалу вдосконалюються в процесі роботи над практичними завданнями 

художньо-образного спрямування з метою естетизації виховного процесу. Наведемо приклади таких завдань: 

➢ Естетика природи та її презентація у виховній роботі з молодшими школярами: 

- заповнення «сонця асоціацій» поняття «ліс» («рослина», «тварина», «птах») з точки зору наукового та 

естетичного сприйняття: 

 

 

 

 

 

- визначення образної домінанти кожної з пір року (зима – звучання, весна – аромати, літо – смаки, осінь – 

кольори); 

- поєднання понять з відповідними до них можливими символічно-образними втіленнями; добір образу, якого 

не вистачає [3, с. 25-26]: 

 

свобода                                  квітка 

турбота                                  птах                             

відповідальність                   природа 

ніжність                                 ..........        

➢ Мистецтво у початковій школі: реалізація  образного змісту: 

ліс  
  

Л

І

С 

ліс  
  

Л

І

С 



Матеріали V Міжнародної науково-практичної конференції 188 

ПСИХОЛОГО–ПЕДАГОГІЧНИЙ НАПРЯМ 

Молодий педагог 

 

Адамчук С.В., Павелків О.М. ДИДАКТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДО ВИВЧЕННЯ ГЕОМЕТРИЧНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ В 

ШКІЛЬНОМУ КУРСІ МАТЕМАТИКИ ......................................................................................................... 1 
Азарова У.В., Коваль В.В. ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ УЧНІВ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ МАТЕМАТИКИ В СЕРЕДНІЙ 

ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ ................................................................................................................... 2 
Анисимова Л.С. СИСТЕМА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ЗАДАЧ В ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПОДГОТОВКЕ БУДУЩИХ 

УЧИТЕЛЕЙ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ ......................................................................................................... 4 

Бізюк К.В., Суржук Т.Б. ОПРАЦЮВАННЯ ФАКТИЧНОГО ЗМІСТУ ТЕКСТУ НА УРОКАХ ЧИТАННЯ ................... 6 
Ваколюк А.М., Вербець В.В. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ МОРАЛЬНО-ЕТИЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ ............................................................................................................................................ 7 
Вангрет Н.О. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ВИКОРИСТАННЯ ДИХАЛЬНОХ ГІМНАСТИКИ В ОЗДОРОВЧІЙ РОБОТІ З 

СТАРШИМИ ДОШКІЛЬНИКАМИ .............................................................................................................. 9 
Власюк О.В., Гетманчук Н.О. ВИКОРИСТАННЯ УСНОЇ НАРОДНОЇ ТВОРЧОСТІ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ ..................................................................................................................... 11 
Возняк І.М., Юсенко А.С., Фещук Ю.В. ДИДАКТИЧНІ ЗАСАДИ ЗМІСТУ КУРСУ КРЕСЛЕННЯ В ПОЗАШКІЛЬНОМУ 

НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ ..................................................................................................................... 13 
Возняк Н.В., Суржук Т.Б. ПРОГРАМНІ ВИМОГИ ДО ХУДОЖНЬОГО ТВОРУ НА УРОКАХ ЧИТАННЯ В 3-4 КЛАСАХ

 .......................................................................................................................................................... 14 
Высоцкая Е.В., Зеленов Е.А. ВОСПИТАНИЕ ТОЛЕРАНТНОСТИ В МУЛЬТИКУЛЬТУРНОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ 

ПРОСТРАНСТВЕ КАНАДЫ .................................................................................................................... 16 
Галатюк М.Ю. ДИДАКТИЧНА СИСТЕМА РОЗВИТКУ НАВЧАЛЬНО-ПІЗНАВАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

СТАРШОКЛАСНИКІВ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ ПРИРОДНИЧИХ ПРЕДМЕТІВ .................................................... 18 
Гарбар В.В., Сингаївський Д.В., Трофімчук В.М. РОЗВИТОК ТЕХНІЧНОГО МИСЛЕННЯ У МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ 

ТЕХНОЛОГІЙ З ВИКОРИСТАННЯМ ЗАДАЧ .............................................................................................. 19 

Гецко С.I. СУЧАСНЕ ПОНЯТТЯ ІНТЕГРАЦІЇ ............................................................................................. 20 
Глазкова І.Я. СТРУКТУРА І ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОГО ПОСІБНИКА «ПОПЕРЕДЖЕННЯ І ПОДОЛАННЯ БАР’ЄРІВ 

СТУДЕНТАМИ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ  ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ» ...................................... 22 
Глеб А.Л., Стреха Е.А. ОЗНАКОМЛЕНИЕ ДЕТЕЙ СРЕДНЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА  С  ДЕКОРАТИВНЫМИ 

РАСТЕНИЯМИ ОТКРЫТОГО ГРУНТА ...................................................................................................... 23 
Голобурда М.А., Горбатова Е.В. ПРОБЛЕМА ФОРМИРОВАНИЯ ЧУВСТВА ЦВЕТА У ДЕТЕЙ СТАРШЕГО 

ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА .................................................................................................................. 24 
Голуб О.В., Павелків О.М. МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ НЕСТАНДАРТНИХ УРОКІВ З АЛГЕБРИ В ОСНОВНІЙ ШКОЛІ

 .......................................................................................................................................................... 25 

Гон І.М., Шугаєва Л.М. РІВНЕНСЬКА ЖІНОЧА ГІМНАЗІЯ: ФРАГМЕНТИ СТОРІНОК ІСТОРІЇ .......................... 27 
Григорчук С.Ф., Янцур М.С., Трофімчук В.М. ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ З ОСНОВ ДИЗАЙНУ В УЧНІВ 

СТАРШИХ КЛАСІВ В ПРОЦЕСІ ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ ЗАСОБАМИ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ ...................................................................................................................................... 28 
Грабар С.В., Лазарець О.Ю., Присяжнюк І.М. РОЗРОБКА ВІДЕОЗАНЯТЬ НА ТЕМУ «ДИФЕРЕНЦІАЛЬНІ РІВНЯННЯ 

ПЕРШОГО ТА ВИЩИХ ПОРЯДКІВ»......................................................................................................... 30 

Гуменюк О.В., Швець В.О. ІНТЕРАКТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ МАТЕМАТИКИ ................................... 31 
Дворцева Г.В., Міквабія Е.Г. МИСТЕЦТВО ЯК КАТАЛІЗАТОР ОБРАЗУ ЛЮДИНИ КУЛЬТУРИ У СТУДЕНТСЬКОЇ 

МОЛОДІ .............................................................................................................................................. 33 
Гурская В., Дубинина Д.Н. ОСОБЕННОСТИ ВОСПРИЯТИЯ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ЛИТЕРАТУРЫ ДЕТЬМИ 

СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА ................................................................................................. 34 
Гаврилюк В.О., Давнюк С.В. МЕТОДИКА РОБОТИ НАД РОЗВИТКОМ СЛОВНИКОВОГО ЗАПАСУ УЧНІВ 

МОЛОДШИХ КЛАСІВ  (НА ЛЕКСИЧНОМУ МАТЕРІАЛІ) .............................................................................. 35 

Дем’янчук Т. М., Кирилецька Г.М. ОРГАНІЗАЦІЯ МОДУЛЬНО-РЕЙТИНГОВОЇ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ ......... 36 
Демчук І.А., Суржук Т.Б. УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНІКИ ЧИТАННЯ У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ 

ЧИТАННЯ ........................................................................................................................................... 37 
Джас М.І., Колупаєва Т.Є. ГЕНЕЗИС ПЕДАГОГІЧНОЇ ПРОФЕСІЇ В ЗАРУБІЖНІЙ ІСТОРИКО-ПЕДАГОГІЧНІЙ НАУЦІ

 .......................................................................................................................................................... 39 
Джеджера О.М., Кирильчук Ю.В. ФОРМУВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ЗНАНЬ І ВМІНЬ УЧНІВ 10-11Х КЛАСІВ ПРИ 

ВИВЧЕНІ ПРОФІЛЮ «МЕТАЛООБРОБКА» НА ОСНОВІ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ ................ 41 
Дмитрук Р.М., Веремчук А.П. ФУНКЦІЇ СТУДЕНТА І ВИКЛАДАЧА ПІД ЧАС ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ 

НАВЧАЛЬНОЇ РОБОТИ .......................................................................................................................... 42 



Наука, освіта, суспільство очима молодих 189 

Довгаль О.П. ЕЛЕКТРОННИЙ ПІДРУЧНИК, ЯК ЗАСІБ НАВЧАЛЬНОГО СЕРЕДОВИЩА ПРИ ВИВЧЕННІ 

МАТЕМАТИЧНОГО АНАЛІЗУ В ПЕДАГОГІЧНИХ УНІВЕРСИТЕТАХ ............................................................ 44 
Ермолаева С.Н., Стреха Е.А. ОЗНАКОМЛЕНИЕ ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА С СЕЗОННЫМИ 

ИЗМЕНЕНИЯМИ В ЖИЗНИ ПТИЦ ........................................................................................................... 46 
Ємець І.В. ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ ДО ФОРМУВАННЯ МОТИВАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-

МОВЛЕННЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ ......................................................................... 47 
Задерей М.Р., Кирильчук Ю.В. ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ І ВМІНЬ З ОБРОБКИ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ В УЧНІВ 10-11 

КЛАСІВ НА ЗАНЯТТЯХ З ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ ШЛЯХОМ МІЖПРЕДМЕТНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ .................... 48 
Иванова С.М., Стреха Е.А. ОЗНАКОМЛЕНИЕ  ДЕТЕЙ МЛАДШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА С РАСТЕНИЯМИ 

УГОЛКА ПРИРОДЫ .............................................................................................................................. 50 
Ігнатюк Ю.В., Сингаївський Д.В. РОЗВИТОК ГРАФІЧНОЇ КУЛЬТУРИ УЧНІВ ОСНОВНОЇ ШКОЛИ НА УРОКАХ 

КРЕСЛЕННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ ОСОБИСТІСНО-ОРІЄНТОВАНОГО ПІДХОДУ ........................................... 51 
Калита В.О., Янцур М.С. ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОГО ІДЕАЛУ В УЧНІВ 8-9 КЛАСІВ У ПРОЦЕСІ ТРУДОВОГО 

НАВЧАННЯ ЗАСОБАМИ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ .......................................................................... 52 
Калініна О.С., Тарасенко Г.С. ДОМІНАНТНО-ОБРАЗНИЙ ПІДХІД ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ЕСТЕТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ....................................................................................................................... 53 
Качинська Д.І., Швець В.О. ВИКОРИСТАННЯ НОВИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПІД ЧАС РОЗВ’ЯЗУВАННЯ 

ТРАНСЦЕНДЕНТНИХ НЕРІВНОСТЕЙ ...................................................................................................... 55 
Кардаш О.Ю., Белешко Д.Т. МЕТОДИЧНА СИСТЕМА НАВЧАННЯ УЧНІВ ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНОГО ПРОФІЛЮ 

РОЗВЯЗУВАТИ ТРИГОНОМЕТРИЧНІ РІВНЯННЯ ТА НЕРІВНОСТІ ............................................................... 56 
Карпук А.В., Самсонюк Н.Ф. МЕДИКО-ЛОГОПЕДИЧНЕ ВИВЧЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ РОЗВИТКУ ДІТЕЙ З 

МОВЛЕННЄВО-РУХОВИМИ ПОРУШЕННЯМИ ......................................................................................... 58 
Касянчук Т.В., Гетманчук Н.О. ПРОБЛЕМНИЙ ПІДХІД У ВИВЧЕННІ МОВИ ЯК ЗАСІБ АКТИВІЗАЦІЇ 

ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ............................................................................. 58 

Кмитюк О.В., Гудовсек О.А. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ІДЕЇ ІГРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ61 

Коваль В.В., Пальчевський С.С. ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ МОЛОДІ В УМОВАХ ДОЗВІЛЛЯ .............................. 63 

Ковальчук І.А., Тарасенко Г.С. СВІТОГЛЯДНА КУЛЬТУРА ЯК ОСОБИСТІСНИЙ ФЕНОМЕН ........................... 64 
Кошелева Н.Н., Стреха Е.А. ОЗНАКОМЛЕНИЕ ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА С 

ЛЕКАРСТВЕННЫМИ РАСТЕНИЯМИ ....................................................................................................... 66 
Куцова М.Г., Козлакова Г.О. ОСОБЛИВОСТІ ВИЗНАЧЕННЯ ЗАГАЛЬНИХ І СПЕЦІАЛЬНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ 

БАКАЛАВРІВ З КОМП'ЮТЕРНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ В УНІВЕРСИТЕТАХ КАНАДИ ................................................... 66 

Лебедина Е.В. ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ И ПРОБЛЕМЫ ДУХОВНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ................................... 68 

Лебейчук Т.Ю., Приймак О.П. МЕТОДИКА РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ НА РУХ .............................................. 69 
Левчун О.І., Белешко Д.Т. МЕТОДИЧНА СИСТЕМА ПІДГОТОВКИ УЧНІВ 5 КЛАСУ ДО ОЛІМПІАД З МАТЕМАТИКИ

 .......................................................................................................................................................... 72 
Ліщенко І.В., Рябоконь В.І. РЕАЛІЗАЦІЯ ДИДАКТИЧНОГО ПРИНЦИПУ НАСТУПНОСТІ І ПЕРСПЕКТИВНОСТІ НА 

УРОКАХ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА .............................................................................................. 73 
Лобач О.Л., Павелків О.М. ДИДАКТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДО ВИВЧЕННЯ ТЕМИ: «ПЕРВІСНА ТА ІНТЕГРАЛ» У 

КЛАСАХ ПРИРОДНИЧО – МАТЕМАТИЧНОГО НАПРЯМУ .......................................................................... 75 
Люлька А.А. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ ........................................................................................................................... 76 

Малайчук Т.С., Кирилецька Г.М. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОБЛЕМНО-ПОШУКОВОГО НАВЧАННЯ В УЧНІВ 5-9 КЛАСІВ77 
Малашенок М.А., Малахова И.А. РАЗВИТИЕ ТВОРЧЕСКИХ СПОСОБНОСТЕЙ ДОШКОЛЬНИКОВ В ПРОЦЕССЕ 

ОБУЧЕНИЯ РУЧНОМУ ТКАЧЕСТВУ ....................................................................................................... 78 
Маліванчук М.В., Коваль Г.П. ПРИНЦИПИ, МЕТОДИКИ І ЗАСОБИ РОЗВИТКУ МОВЛЕННЄВОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ. 

КОМПЛЕКСНИЙ АНАЛІЗ ТЕКСТУ ............................................................................................................ 80 
Мамчуровська М.В., Коваль. В.В. ДИФЕРЕНЦІЙОВАНИЙ ПІДХІД ПРИ ВИВЧЕННІ  МАТЕМАТИКИ В СЕРЕДНІЙ 

ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ ................................................................................................................. 82 
Матвійчук В.Л., Косарєва О.І. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ОБРАЗУ МАЙБУТНЬОГО ШКОЛЯРА У ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .......................................................................................................... 83 
Медведюк К.О., Сяська Н.А. МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ПРОБЛЕМНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ В КУРСІ 

СТЕРЕОМЕТРІЇ З ДОПОМОГОЮ КОМП'ЮТЕРА ........................................................................................ 85 

Мельникова М.С., Шебеко В.Н. СТАНОВЛЕНИЕ СУБЪЕКТОСТИ РЕБЕНКА В ДИГАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 86 
Набочук О.Ю., Семещук І.Л. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ З ГЕОМЕТРІЇ З ВИКОРИСТАННЯМ 

ПРОГРАМИ “GRAN 2D” ......................................................................................................................... 88 

Назарець Л.М. СПЕЦИФІКА ВПЛИВУ ЕМОЦІЙ НА ПІЗНАВАЛЬНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ШКОЛЯРІВ ........................... 89 
Начичко Л.М., Рябоконь В.І. РОЗВИТОК ТВОРЧОГО МИСЛЕННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ В ПРОЦЕСІ 

ДИЗАЙНЕРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА УРОКАХ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА ............................................. 91 



Матеріали V Міжнародної науково-практичної конференції 190 

Нелюбіна І.О. ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ ДО НАВЧАННЯ І ВИХОВАННЯ ЛІВОРУКИХ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ............................................................................................................................ 93 

Немеришина К.П., Рябоконь В.І. КРИТЕРІЇ ОЦІНКИ ЯКОСТІ ТВОРІВ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА ............ 95 
Немира Т.М., Горопаха Н.М. ГОТОВНІСТЬ ВИХОВАТЕЛІВ ДО РЕАЛІЗАЦІЇ КОМПЕТЕНТНІСНОГО ПІДХОДУ У 

ДОШКІЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ .................................................................................................................... 97 
Нестерчук А.Ф., Янцур Л.А. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ СЦЕНІЧНОЇ ТЕАТРАЛІЗОВАНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

У СТАРШОМУ ДОШКІЛЬНОМУ ВІЦІ ...................................................................................................... 99 
Новосад І.В., Янцур М.С., Трофімчук В.М. КОНСТРУКТОРСЬКА ПІДГОТОВКА УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ В 

ПРОЦЕСІ ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ ЗАСОБАМИ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ........ 101 
Опанасець В.В., Хірна К.С., Шроль Т.С. ВИКОРИСТАННЯ FLASH-ТЕХНОЛОГІЙ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ ...................................................................................................................... 102 
Остапчук Н.О., Павелків Р.В. ОСОБИСТІСНЕ СПІЛКУВАННЯ ПЕДАГОГА З УЧНЯМИ ЗА ДОПОМОГОЮ 

НЕВЕРБАЛЬНИХ ЗАСОБІВ ................................................................................................................... 103 
Павлова Н.С., Гнедко Н.М. ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ІНФОРМАТИКИ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ У 

ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ «ІНФОРМАТИКА» ............................................................... 105 
Павловська В.В. ГЕНДЕРНИЙ АСПЕКТ НАВЧАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В 

ПОЛЬЩІ КРІЗЬ ПРИЗМУ ПРОЦЕСУ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ .............................................................................. 107 
Павлюк Т.О. ФОРМУВАННЯ КОМП’ЮТЕРНОЇ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ГРАМОТНОСТІ ДИТИНИ СТАРШОГО 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ.......................................................................................................................... 109 

Павлюк Ю.А., Козлюк О.А. РОЗВИТОК ІГРОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЯК УМОВА ПІДГОТОВКИ ДІТЕЙ ДО ШКОЛИ ... 110 
Палаженко О.П. ВИКОНАВСЬКА МАЙСТЕРНІСТЬ ЯК ЄДНІСТЬ ТЕХНІЧНОЇ І ХУДОЖНЬОЇ СТОРІН В ПРОЦЕСІ 

ВИКОНАННЯ ТВОРІВ МУЗИКАНТАМИ-ДУХОВИКАМИ .......................................................................... 112 

Пекач Н.В., Суржук Т.Б. ВИВЧЕННЯ ТА ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПОМИЛОК У ЧИТАННІ, ШЛЯХИ ЇХ УСУНЕННЯ ... 114 
Піловець А.В., Белешко Д.Т. ЗМІСТ І МЕТОДИКА ПРОВЕДЕННЯ ФАКУЛЬТАТИВНОГО КУРСУ «РОЗВ’ЯЗУВАННЯ 

ГЕОМЕТРИЧНИХ ЗАДАЧ У ПРОФІЛЬНІЙ ШКОЛІ» .................................................................................. 116 

Пітик С.М., Бричок С.Б. СТАТЕВЕ ВИХОВАННЯ, ЯК ПРОБЛЕМА ПЕДАГОГІЧНОЇ НАУКИ І ПРАКТИКИ 20-30 РР. 

ХХ СТОЛІТТЯ .................................................................................................................................... 117 
Полтавська Н.Є., Червякова Н.І. ФОРМУВАННЯ ОРГАНІЗАТОРСЬКИХ ЯКОСТЕЙ ЯК ПРОФЕСІЙНО ЗНАЧУЩИХ 

ЯКОСТЕЙ ВЧИТЕЛЯ  ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ЗАСОБАМИ ТЕХНОЛОГІЙ СПІВПРАЦІ .................................. 118 
Полюхович Н.В. МІЖПРЕДМЕТНІ ЗВЯЗКИ ЯК ВАЖЛИВИЙ КОМПОНЕНТ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ МАТЕМАТИКИ ТА ЕКОНОМІКИ ........................................................................ 120 
Радимська О.Д., Белешко Д.Т. РОЗВИТОК ПІЗНАВАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ УЧНІВ ДЕВ’ЯТОГО КЛАСУ ПРИ 

ВИВЧЕННІ АЛГЕБРИ ЗАСОБАМИ САМОСТІЙНИХ РОБІТ ......................................................................... 121 
Свистун Т.Л. ПРОБЛЕМА ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ майбутніх МЕНЕДЖЕРІВ У НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ

 ........................................................................................................................................................ 124 
Севастьянов В.В., Руденко В.М. ПРОЕКТУВАННЯ ПЕДАГОГІЧНИХ СИСТЕМ МІЖНАРОДНИХ ОСВІТНІХ 

СЕРЕДОВИЩ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ.................................................................................... 125 
Сендега Т.В. ФОРМУВАННЯ У ДІТЕЙ ЛЮБОВІ ДО ПРИРОДИ В УМОВАХ ЕСТЕТИЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ 

ДНЗ .................................................................................................................................................. 126 
Солтис О.Д., Давнюк С.В. МЕТОДИКА ОПРАЦЮВАННЯ РЕЧЕННЯ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ:   АНАЛІТИКО-

СИНТЕТИЧНИЙ АСПЕКТ .................................................................................................................... 127 
Соннік І.М., Косарєва О.І. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ЕМОЦІЙ В МАЙБУТНІХ 

ВИХОВАТЕЛІВ У ПРОЦЕСІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ........................................................................ 129 
Столярчук Н.С., Семещук І.Л. СПІВВІДНОШЕННЯ ЕМПІРИЧНОГО І ТЕОРЕТИЧНОГО У НАВЧАННІ ФІЗИКИ В 8 

КЛАСІ .............................................................................................................................................. 131 
Таргоній Т.І., Коваль В.В. МЕТОДИКА ФОРМУВАННЯ ПРИЙОМІВ РОЗУМОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ПРОЦЕСІ 

ВИВЧЕННЯ МАТЕМАТИКИ ................................................................................................................. 132 
Тижук І.М., Янцур Л.А. ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ ДО ВИКОРИСТАННЯ ТЕОРІЇ РОЗВ'ЯЗАННЯ 

ВИНАХІДНИЦЬКИХ ЗАВДАНЬ У НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ

 ........................................................................................................................................................ 133 
Трофимюк К.Р., Сингаївський Д.В. МЕТОДИКА ФОРМУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ЗНАНЬ І ВМІНЬ В УЧНІВ 10-11 

КЛАСІВ НА ЗАНЯТТЯХ З ПРОФІЛЮ «ШВЕЙНА СПРАВА» ЗАСОБАМИ ІНТЕРАКТИВНИХ КОЛЕКТИВНО-

ГРУПОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ ................................................................................................................... 134 
Тупік Ю.О., Гетманчук Н.О. БЕЗМАШИННИЙ ПРОГРАМОВАНИЙ КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ ОРФОГРАФІЧНОЇ 

ГРАМОТНОСТІ СТУДЕНТІВ ................................................................................................................. 135 
Улітко А.В., Шроль Т.С. РОЗВИТОК ЛОГІЧНОГО МИСЛЕННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ З ВИКОРИСТАННЯМ 

FLASH-ТЕХНОЛОГІЙ .......................................................................................................................... 137 
Фирсова Ю.Н., Воловик А.К. РЕФОРМА ЕВРОПЕЙСКОЙ СИСТЕМЫ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ В КОНТЕКСТЕ 

ГЛОБАЛИЗАЦИИ И ВНЕДРЕНИЯ «НОВОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ» .................................... 138 



Наука, освіта, суспільство очима молодих 191 

Фірак М.М. СПІЛЬНА РОБОТА ДОШКІЛЬНОГО ЗАКЛАДУ І СІМ’Ї З ФОРМУВАННЯ МОРАЛЬНОЇ ПОВЕДІНКИ 

ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .............................................................................................. 140 
Фоменко І.О., Горбунова Н.В. ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ФІЛОЛОГІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ ДО 

ПРОЕКТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ОСНОВНІЙ ШКОЛІ ...................................................................................... 142 
Хижняк О.В., Бєлих О.С. СТРУКТУРА ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У 

ВЕЛИКОБРИТАНІЇ .............................................................................................................................. 144 
Хоровець Ю.С., Боровець О.В. ПРОБЛЕМА СОЦІАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ОСОБИСТОСТІ У СУЧАСНІЙ 

ПЕДАГОГІЧНІЙ НАУЦІ ....................................................................................................................... 146 

Хролець О.І. ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ЧИТАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ...................... 147 
Чудак Г.А., Белешко Д.Т. МЕТОДИЧНА СИСТЕМА НАВЧАННЯ УЧНІВ ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНОГО ПРОФІЛЮ 

РОЗВ’ЯЗУВАТИ ІРРАЦІОНАЛЬНІ РІВНЯННЯ ТА НЕРІВНОСТІ .................................................................. 148 
Шелестюк Л.П., Кирильчук Ю.В. ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ І ВМІНЬ З ВИГОТОВЛЕННЯ ШВЕЙНИХ ВИРОБІВ В 

УЧНІВ 10-11 КЛАСІВ НА ЗАНЯТТЯХ З ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ ОСОБИСТІСНО-

ОРІЄНТОВАНОГО ПІДХОДУ НА ОСНОВІ СПОСОБІВ РОЗВИВАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ ..................................... 150 
Якимчук М.Ю., Кирилецька Г.М. ПРО РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ОСВІТИ УКРАЇНИ ТА НОВІ СТАНДАРТИ 

ОСВІТИ ............................................................................................................................................ 151 
Демченко Ю.Ю. ОСОБЛИВОСТІ ДОСЛІДЖЕННЯ ВИКОНАННЯ ФІЗИЧНИХ ВПРАВ НА УРОКАХ ФІЗИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ УЧНЯМИ СЕРЕДНЬОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ СІЛЬСЬКОЇ МІСЦЕВОСТІ .................................... 153 
Ониськевич Т.В., Шевців З.М. ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КУЛЬТУРИ ЯК АКТУАЛЬНА ПРОБЛЕМА СУЧАСНОЇ 

ПЕДАГОГІЧНОЇ НАУКИ ....................................................................................................................... 155 
Бакшиш Э.Н., Зарединова Э.Р. СОЦИАЛЬНО-ЦЕННОСТНЫЙ И ЗНАЧИМЫЙ ХАРАКТЕР ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ................................................................................................................................ 157 
Дяченко М. Д. ФОРМУВАННЯ ЖУРНАЛІСТСЬКОГО СВІТОГЛЯДУ ЯК ОЗНАКИ ПРОФЕСІЙНОГО СТАТУСУ В 

МАЙБУТНІХ ЖУРНАЛІСТІВ У ПРОЦЕСІ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ .............................................................. 158 
Зиядинова Р., Зарединова Э.Р. ОБУЧЕНИЕ МЛАДШИХ ШКОЛЬНИКОВ ЧЕРЕЗ РАЗВИТИЕ ПОЗНАВАТЕЛЬНОГО 

ИНТЕРЕСА ........................................................................................................................................ 159 
Муединова А.С., Зарединова Э.Р. ОРГАНИЗАЦИОННО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ ФОРМИРОВАНИЯ 

УЧЕНИЧЕСКОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ: ТЕОРЕТИЧЕСКИЙ АСПЕКТ .......................................................... 161 

Молодий психолог 
 

Аверьянова Т.С. СОВРЕМЕННАЯ СЕМЬЯ: ОСОБЕННОСТИ ГЕНДЕРНОЙ СОЦИАЛИЗАЦИИ ДЕТЕЙ ................ 164 
Бояківська І.О., Каламаж Р.В. НЕГАТИВНЕ САМОСТАВЛЕННЯ ОБДАРОВАНИХ ПІДЛІТКІВ ЯК ПСИХОЛОГІЧНА 

ПРОБЛЕМА ....................................................................................................................................... 166 

Геккель Я.Є., Романюк В.Л. ІНТЕРНЕТ-ЗАЛЕЖНІСТЬ ЯК ОДНА З ФОРМ АДИКТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ ............. 167 

Генсіцька-Антонюк Н.О. МАТЕМАТИЧНІ ЗДІБНОСТІ ЖІНКИ: ОСНОВНІ ТЕОРІЇ .......................................... 168 
Гоцюк О.Л., Савелюк Н.М. ВІРТУАЛЬНЕ СПІЛКУВАННЯ СУЧАСНОЇ МОЛОДІ ЯК ПСИХОЛОГІЧНА ПРОБЛЕМА

 ........................................................................................................................................................ 169 
Демянюк О.Б., Ямницький В.М. ОБРАЗ СВІТУ З ПОЗИЦІЇ ГУМАНІСТИЧНОЇ КОНЦЕПЦІЇ РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ

 ........................................................................................................................................................ 171 
Джеджера О.В. ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕЖИВАННЯ ТРИВОЖНОСТІ СТУДЕНТАМИ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ 

ЗАКЛАДІВ ......................................................................................................................................... 172 
Дідук Т.С., Савелюк Н.М. АУТИЗМ – «ХВОРОБА ХХІ СТОЛІТТЯ» ЧИ БЕЗПОРАДНІСТЬ ДОРОСЛИХ ПЕРЕД 

ДИТЯЧОЮ УНІКАЛЬНІСТЮ (СПРОБА ПСИХОЛОГІЧНОГО ПІДХОДУ ДО ПРОБЛЕМИ) ................................. 174 
Каравай Е.В., Леганькова О.В. СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ПРОБЛЕМЫ ИЗУЧЕНИЯ 

ОПТИМИЗМА И ПОЗИТИВНЫХ ЭМОЦИЙ ............................................................................................. 176 
Кочубей О.С., Михальчук Н.О. ПСИХОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ УСНОЇ ПЕРЕКЛАДАЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

СТУДЕНТІВ-ФІЛОЛОГІВ ..................................................................................................................... 178 

Остаповець Ю.В., Романюк В.Л. НАПРЯМКИ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМИ ДРУЖБИ В ПСИХОЛОГІЇ .............. 180 

Pyrkova, K.V., Likarchuk L.I.HEALTHY LIFESTYLE AS A SOCIAL AND PUBLIC POSITION OF YOUTH .............. 181 
Суходол А.Ю., Романюк В.Л. ТРИВОЖНІСТЬ ТА АГРЕСИВНІСТЬ ЯК МЕХАНІЗМИ ПСИХОЛОГІЧНОГО ЗАХИСТУ 

ДІТЕЙ ............................................................................................................................................... 182 

Тищенко І.А., Романюк В.Л. ОСОБИСТІСТЬ ТА ПРОБЛЕМИ МЕДИЧНОЇ ПСИХОЛОГІЇ ................................. 183 
Тригуб Л.А., Денисенко В.М. THE STUDENTS SEARCHING FOR THE IDEALS IN MOVIE SERIALS BECAUSE OF LACK 

OF FAMILY SUPPORT .......................................................................................................................... 184 

Хаусман Л.В., Павелків Р.В. ФЕНОМЕН ЕТНІЧНОЇ САМОСВІДОМОСТІ ОСОБИ........................................... 184 
Черепєхіна О.А.ПСИХОЛОГІЧНИЙ ЗМІСТ МОДЕЛІ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІОНАЛІЗМУ МАЙБУТНІХ 

ПСИХОЛОГІВ У ФАХОВІЙ ПІДГОТОВЦІ ............................................................................................... 186 
 



Наука, освіта, суспільство очима молодих ___________________________________________________3 

 

Наукове видання 

 

 

„НАУКА, ОСВІТА, СУСПІЛЬСТВО ОЧИМА МОЛОДИХ” 
 

 

 

Матеріали V Міжнародної 

науково–практичної конференції 

студентів та молодих науковців 

 
Частина 1. Психолого-педагогічний напрям 

 

18–19 квітня 2012 року 

м. Рівне 
 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідальна за випуск – Батишкіна Ю.В. 

Комп’ютерна верстка – Батишкіна Ю.В., Назарук М.В. 
 

 

 

 

 

 

Формат 60*84/16. Папір офсетний. Гарнітура Times New Romans.  

Друк різографний. Ум. друк арк. 29. Замовлення № 123 /1.Тираж  300 прим.  

 

 

 

 

 

 

 

Віддруковано засобами оперативної поліграфії ПП Самборський І.О.,  

вул. Толстого, 3, м. Рівне, Україна, 33028. 

тел. 0362-22-41-20 

 

 
 

 

 

 

 




